



# 大咖坐镇,知名专家工作室落户济宁

## 第六届圣地精神卫生论坛同步在济宁市精神病防治院成功召开

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 郭纪轩 房体朔

通讯员 山君来 王新亮

五月榴花照眼明,枝间时见子初成。5月21日,“郝伟教授名医工作室”揭牌仪式暨第六届“圣地精神卫生论坛”在济宁市精神病防治院顺利举行。众多精神卫生领域专家学者共聚一堂,共同“论道”业内新理念、新技术,助力精神卫生事业蓬勃发展。同时,国内成瘾医学专家郝伟教授携专家团队落户济宁市精神病防治院,标志着该院精神专科建设又迈进了坚实的一步。医院也将以此为契机持续推进“名医工作室”建设,通过与知名专家开展深度合作,努力发挥省级区域医疗中心辐射带动作用,促进区域内精神专科的技术研发、人才培养、理论研究等方面高质量发展,让优质医疗资源惠及更多群众。

### 名医工作室揭牌

### 优质医疗资源下沉家门口

当日上午,世界卫生组织合作中心主任、中国药物依赖防治协会会长、中南大学湘雅二医院郝伟教授,中南大学湘雅二医院王绪铁教授,济宁市卫生健康委党组成员、副主任仲曙光,市精神病防治院党委书记谢传革、院长苏中华等医院领导班子成员,市医学会行为医学分会第二届委员会委员,以及临沂、枣庄、菏泽地市精神卫生中心代表等两百余人在齐聚济宁市精神病防治院,共同见证“郝伟教授名医工作室”揭牌仪式暨第六届“圣地精神卫生论坛”顺利举行。

揭牌仪式上,郝伟、仲曙光、谢传革、苏中华共同为“郝伟教授名医工作室”揭牌。据悉,济宁市精神病防治院在市卫生健康委的大力支持下,经过前期的谋划和筹备,达成了与中南大学湘雅二院郝伟教授领军的医疗团队的合作事宜。“郝伟教授名医工作室”的成立将促进济宁市精神卫生事业发展以及市精神病防治院医疗服务能力不断提升,进而为群众提供更高水平、更加便捷的医疗服务。

“郝伟教授名医工作室”落户我院,是一件对促进医院发展具有里程碑意义的大事,将进一步彰显医院影响力,塑

造良好品牌形象。”谢传革表示,下一步医院将持续推进“名医工作室”建设,加大高层次知名专家和人才的引进、支持力度,积极探索“名医带名科,名科创名院”的发展思路,以更高的医疗质量水准,及医者仁心的温度和品质,为群众健康保驾护航。

仲曙光代表济宁市卫生健康委表示热烈祝贺,并向郝伟教授及全市精神卫生领域专家及医务工作者致以诚挚问候。他指出,郝伟教授是国内成瘾医学的知名专家,“郝伟教授名医工作室”的建立必将助力济宁市开创成瘾医学有关工作的新局面。

在精神神经学科建设上,济宁市精神病防治院近年来的发展让人欣喜,但随着患者诊治需求和标准的不断提高,也为其提出了新的挑战。”郝伟教授坦言。据了解,郝伟教授团队将长期在市精神病防治院开展成瘾医学学科技术指导,依托其技术优势助力该院开展成瘾医学学科建设,使其在医疗技术、人才培养、科研立项、科技创新及学术影响力等方面实现新的突破。同时,郝伟教授团队将定期来院坐诊、查房及疑难病症诊断,让患者在家门口就能享受得到高水平的医疗服务。

谢传革发表致辞。



谢传革发表致辞。



郝伟教授为与会人员答疑解惑。



扫码看视频

“郝伟教授名医工作室”落户济宁市精神病防治院。

### 共筑学术盛宴

### 共享学科前沿发展成果

